

陳冠群入選臺北電影節主視覺設計

第十六屆臺北電影節主視覺設計徵選設計「蝴蝶」為主題的設計作品...

活動看板

Table with 3 columns: 日期/時間, 主辦/地點, 活動名稱. Includes events like 淡水校園, 當代版畫收藏展, 電影播放, 各年級課程加退選.

社區營造服務課 走訪社區改造實作

課程概要 102學年度第一學期的〈社區營造服務〉課程，建築系助理教授劉欣蓉依照近年社區總體營造的目標...

102學年第2學期 專業知能服務學習課程

Table with 3 columns: 科系, 課程名稱, 授課教師. Lists various service learning courses across different departments.

(資料來源：學務處提供)

專任教師評鑑優等獎

雷凱

引導式教學 重視學生獨立思考

「教英文不應只有單方面教授，而是讓學生如何獨立思考學英文並應用於生活上。」獲得「101學年度專任教師評鑑」優等獎的英文系講師雷凱...



雷凱除了看英文小說外，平時也專注於閱讀中文小說，令人意外的是雷凱喜歡有注音符號的中文圖書...

雷凱除了看英文小說外，平時也專注於閱讀中文小說，令人意外的是雷凱喜歡有注音符號的中文圖書...

知識之海・臺北校園動態

中等學校教師第二專長班即日起開始報名囉！由淡江大學成人教育部分別開設國文、英文、數學、公民及社會...

《專業知能服務學習》 開拓學習領域 體驗社會服務

文/盧逸峰、羅廣群 採訪、整理報導

102學年度第一學期開設的28門專業知能服務學習課程中，共有27位教師和1305名學生參與...

編撰童書繪本 贈與偏鄉孩童



圖為中文系〈兒童文學〉課程，學生共同編撰童話書及繪本。(攝影/鄧翔)

課程概要

101學年度第二學期，由中文系開設的〈兒童文學〉課程中，除讓學生了解兒童文學定義、分類、選讀兒童文學代表作品外...

學生反思心得

參與2百所弱勢機構贈書服務的資管系校友洪千容認為，在製作童詩的過程中，彷彿又回憶起孩童時光...

休閒遊憩實作 為弱勢童戲劇演出

課程概要

觀光系於102學年度第一學期的〈休閒遊憩概論〉課程中，觀光系助理教授陳維立除讓學生了解休閒與遊憩之本質...

素人際關係，來增進身心靈健康發展，希望能激發潛能與建立積極的人生觀...

應用物業管理實務 量測社區空氣品質

課程概要

土木系助理教授蔡明修於102學年度第一學期的〈物業管理〉課程，讓學生了解物業管理的定義和價值外，還說明建物管運維護階段的重要性...

學生反思心得

土木四黃楷翔表示，在這堂課中不僅吸收相關知識，還能應用課堂所學服務鄰里...

數位學習實作 導覽蝴蝶之美



臺灣蝴蝶保育學會導覽志工為學生導覽蝴蝶之美，學生紀錄導覽過程。(圖/教科系提供)

課程概要

102學年度第一學期開設的〈數位學習導入與經營〉，教科系教授張瓊瓊以專家導向的教學方式，讓學生結合教科系的專業技能...

學生反思心得

教科三李怡玲表示，從實地走訪軍艦岩蝴蝶步道、採訪志工服務情形後，了解到生活中不起眼的物件都有可能成為蝴蝶的卵...

保險知識學以致用 提供長期照護保險諮詢



保險系學生前往臺灣失智症協會瑞智互助家庭，提供需要民衆長期照護保險商品的諮詢。(圖/保險系提供)

課程概要

保險系助理教授曹妙慈於102學年度第一學期的〈長期照護與保險〉課程，讓學生學習長期護理理論發展、服務內容...

學生反思心得

保險四施景文在參訪長期照護機構後認為，互助家庭的建築物都有無障礙設施，以提供失智老人安全的生活...

護理實務身體力行 助「老人防跌」宣導

課程概要

一般人對護理課的印象不外是閱讀教材和看影片，101學年度第二學期中所開設的〈護理(一)〉中，是以高齡者為主題...

學生反思心得

日文二李雅儀表示，一開始覺得跌倒是很單純的主題，但經過課堂介紹後了解防止老人跌倒的重要性...

學生領導統御營 訓練冒險與挑戰精神

【記者蘇晴雅淡水校園報導】學教中心及教育學院於上月18、19日舉辦「2014菁英學生課外活動發展-領導統御營」...

學校的成長與成功，希望大家能夠將這2天所學習到的精神及理念帶回自己生活中實際運用...



學員教科四江雨堉為等下的高空鋼索活動感到興奮與緊張。(攝影/蘇晴雅)

歐研所冬季研習 體驗歐洲零距離

國際事務副校長戴萬欽致詞說：「歐研所近年舉辦此活動，對於臺灣學界可稱之為社區服務，讓更多學子藉此了解歐洲相關資訊。」...

文化」的專業。在分組課程，則安排ELLE國際中文版編輯盧淑芬介紹歐洲精品與時尚...



國際禮儀課程中，邱榮男親自示範如何正確互動。(圖/歐研所提供)

【記者林佳廷淡水校園報導】歐研所於上月20日至22日舉辦「第六屆歐洲聯盟冬季研習班」...

【本報訊】學教中心主辦的「學思知行營 林火旺：品德是無形財富」在蘭陽校園圓滿落幕...